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A Szociális Kerekasztal az országnak előnyös kompromisszumot sürget az 
IMF-el 
Budapest, 2010. július 26. hétfő 
 
     A Magyar Szociális Fórum Szociális Kerekasztalánál hétfőn azt javasolták Orbán 
Viktor miniszterelnök kormányának, hogy az ország érdekében tanúsítson óvatosabb 
magatartást a Nemzetközi Valutaalappal szemben, folytassa a tárgyalást az IMF-el 
és jusson vele olyan kompromisszumra, amely előnyös a nemzetgazdasági 
növekedés, a munkahelyteremtés szempontjából, élénkíti a belső keresletet és a 
beruházásokat. 
     Felelős magatartásnak tartjuk, hogy a kormány nemet mondott a nemzetközi 
hitelezőknek arra a követelésére, hogy újabb megszorító intézkedéseket 
foganatosítson a bérből és fizetésből élő többséggel szemben. Ezt a magatartást 
nemzetközi szempontból is példa értékűnek tartjuk. De azt is látnunk kell, hogy sem 
a bankokra kivetett különadó, sem a Magyar Nemzeti Bank elnöke fizetésének 
csökkentése nem elegendő ahhoz, hogy növekedési pályára állítsa a magyar 
nemzetgazdaságot, egy millió munkahelyet teremtsen, emberhez méltó megélhetést 
biztosítson 3 millió létminimum alatt élő honfitársunknak, otthont teremtsen 
otthonvesztés helyett – mondta Simó Endre, a Magyar Szociális Fórum szervezője. 
„A helyzetet csak úgy lehet orvosolni, ha a kis és közepes magyar vállalkozások, a 
családok munkájukért tisztességes jövedelemhez jutnak, és a felvett adósságot is 
visszafizethetik” – idézte a Mozgalom a Magyar Vállalkozásokért szervezet Szociális 
Kerekasztalhoz írt levelét. 
     A Szociális Kerekasztal több résztvevője szerint a miniszterelnök elhamarkodottan 
járt el akkor, amikor bejelentette, hogy nincs miről tárgyalni az IMF-el. A kormány 
ezzel fölöslegesen beszűkítette nemzetközi mozgásterét – hangzott el. 
     Róna Péter közgazdász, a Kerekasztal előadója szerint az IMF nélkül 1,5-2 
százalékkal drágábbá válhat a hitel. A nemzetközi pénzpiac nem az EU-ra hallgat, 
hanem az IMF-re. Az EU hitele a görög válság óta rendkívül alacsony – érvelt. Róna 
érthetetlennek nevezte a kormány elutasító magatartását az IMF-el szemben, hiszen 
2014-ig mindenképpen tárgyalásra kényszerül a kilenc felvett részlet és a tizenhat 
visszafizetendő részlet miatt. A visszafizetés jövő év januárjában kezdődik és 2014-ig 
tart. Kivéve, ha az idén októberig visszafizetik a felvett kölcsönt – konkretizálta a 
helyzetet.  
     A közgazdász annak a meggyőződésének adott hangot, hogy az IMF-et nem 
szabad első számú közellenségnek tekinteni, hiszen javaslatai tartalmazzák a 
kibontakozás útját is: nevezetesen a magyar nemzetgazdaság növekedési pályára 
állítását, és a foglalkoztatás növelését, ezzel pedig az adósságprobléma enyhítését. 
Róna Péter patológiai méretűnek nevezte a hazai alulfoglalkoztatottságot. Húsz év 
alatt hangzatos bejelentéseken kívül semmi sem történt a foglalkoztatás növelése 
érdekében. A mai napig nem született megfelelő gazdaságpolitika. Ez minden 
politikai erőre vonatkozik. Ez így nem megy tovább” – szögezte le. 
    A foglalkoztatás növelése a kereslet bővítésén és beruházáson múlik – folytatta. 
Magyarországon egyik sincs. A magyar piac import-érzékennyé vált a honi ipar és 
szolgáltatások leépülése miatt. A kereskedelmi mérleghiányt fizetési deficit követte a 
túlzott import miatt. A Bajnai-kormány a belső kereslet csökkentésével  fogta vissza 
az importot, de azon az áron, hogy a foglalkoztatás is tovább csökkent. Az Orbán-
kormány 29 pontos akcióterve nem alkalmas a kereslet bővítésére és a 
foglalkoztatás növelésére – vélekedett -, mert az egykulcsos adó nem növeli, hanem 
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csökkenti mind a keresletet, mind a beruházást, a magyar bankrendszer pedig 
továbbra is „feszült marad” a foglalkoztatás növelése híján. 
    Róna szerint az IMF-et elsősorban a magyar gazdaság teljesítőképessége érdekli, 
és ebben mi is érdekeltek vagyunk. Az EU ezzel szemben elsősorban a szabályok 
betartására összpontosít, és nem érdekli hazánk gazdasági növekedése. Az EU 
megfenyegette Magyarországot, hogy ha nem tartja be a költségvetési hiánycélokat, 
akkor jövőre megvonja a fejlesztési célokra folyósított pénzeket – mondta. Róna 
ezért az IMF-hez fűződő viszonyt „menekülési kártyának” nevezte, és úgy vélekedett, 
hogy sok pénzbe kerülhet, ha a kormány nem él a Valutaalap kínálta lehetőséggel. 
    A Szociális Kerekasztalnál nem jelentek meg a kormány képviselői, jóllehet 
meghívták Orbán Viktor miniszterelnököt, Matolcsy György minisztert és Soltész 
Miklós államtitkárt. 
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